



ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ВОЙНЫ

90-лет прожить непросто

**Владимир
ПЕЩУК**

15 ИЮНЯ свой 90-летний юбилей встретил фронтовик, ветеран Великой Отечественной войны Михаил Михайлович Аникин.

Михаил Михайлович был призван в ряды Красной Армии 6 ноября 1943 года и зачислен в 83-й пехотный полк 34-й стрелковой дивизии. С 1944 года он - курсант 2-го учебного батальона. С 9 августа по 5 сентября 1945 года моторазведчик Михаил Аникин в составе 2-го Дальневосточного фронта участвовал в Сунгарийской операции в Маньчжурии, в ходе которой советские войска разгромили основные силы Квантунской армии Японии. Награжден орденом Отечественной войны II степени, медалями Жукова, "За победу над Японией" и юбилейными медалями.

Всё, что довелось пережить, до сих пор стоит перед глазами, говорит ветеран: "Весь свой путь жизненный я несу за собой, и никуда не денешься. Всё это во мне живёт по сегодняшний день. Помню всё, помню все свои фронтовые дороги".

В этот же день Михаил Михайлович Аникин принимал поздравления главы Мегиона Олега Дейнеки и председателя городской Думы Елены Коротченко. Олег Александрович вручил фронтовику поздравительную открытку от Президента России Владимира Путина. От администрации города ветерану Великой Отечественной войны подарили в честь юбилея напольный кондиционер.

- Вы прошли непростой, но славный жизненный путь. Вместе с другими героями Великой Отечественной войны отстояли право на мирную жизнь, - сказал Олег Александрович. - И в мирное, послевоенное время Вы сделали и делаете очень много для того, чтобы мы жили в красивом, замечательном городе, чтобы Мегион вместе с его жителями развивался и процветал. Низкий поклон Вам за Ваш боевой и трудовой подвиг!

Здоровья и долголетия ветерану войны пожелала Елена Коротченко, председатель Думы Мегиона.

С поздравлениями к юбиляру приехали председатель Совета ветеранов войны и труда Вячеслав Качапкин, члены Совета Мария Гайко и Марина Баулина. Со словами благодарности и пожеланиями долгих лет жизни они вручили фронтовику подарок - новую электрореплиту.

В чём же секрет активного долголетия Михаила Михайловича? Как он сам говорит, секрет - прост: ведёт здоровый образ жизни, каждый день делает зарядку и совершает пешие прогулки по городу.

А ещё в Совете ветеранов войны и труда убеждены, что секрет долголетия ветерана заключается в его беспредельной доброте: "Мы не знаем другого такого бескорыстного, отзывчивого человека, готового поделиться последним, бежать на помощь по первому зову".

Также безмерного уважения и восхищения заслуживают стойкость духа, светлый ум и крепкая память юбиляра. Несмотря на непростую жизнь, ветеран войны не утратил бодрость и жизнелюбие, пленяют его открытость, лёгкость в общении и чувство юмора. Его любят и тянутся к нему дети.

В день юбилея родные люди поздравляют отца, деда, прадеда и прапрадеда с "круглой" датой, все, кто знает Михаила Михайловича Аникина, желают ему здоровья, долгих лет жизни на радость всем. "Мегионские новости" присоединяются ко всем тёплым словам в адрес юбиляра, который не раз становился героем наших публикаций.